

От имени руководства, Ученого совета и всего коллектива Института теплофизики им. С.С. Кутателадзе СО РАН сердечно поздравляем сотрудников и студентов Новосибирского государственного технического университета с 75-летним юбилеем!

Новосибирский электротехнический институт за скромное для организаций высшего образования время стал одним из самых крупных ведущих университетов города Новосибирска. Постоянное совершенствование учебного процесса, новаторство в управлении Университетом, высококвалифицированный кадровый состав и особое внимание к социальной сфере позволяют готовить лучших специалистов по самому широкому спектру специальностей.

Сегодня Новосибирский государственный технический университет - НЭТИ является одним из крупнейших научно-образовательных центров России, что подтверждается участием и победами в конкурсах Министерства науки и высшего образования: с 2017 года – опорный вуз Сибирского региона, с 2022 года участник программы «Приоритет – 2030: территориальное и отраслевое лидерство». Университет динамично развивается, вводятся в эксплуатацию новые учебные корпуса и задания кампуса, облагораживается территория. Развивается брэнд НГТУ-НЭТИ, как в оформлении современного университетского пространства, так и в виртуальной среде, включая медийные ресурсы и социальные сети.

В НГТУ развивается не только учебная, но и научная деятельность, наращиваются темпы развития науки, крепнут связи с научно-исследовательскими институтами Сибирского отделения РАН. Дружба Института теплофизики и НГТУ-НЭТИ имеет глубокие исторические корни. Многие сотрудники нашего Института преподают на различных кафедрах и факультетах НГТУ. Ведется совместная научная и учебно-методическая работа. Созданы и плодотворно работают несколько совместных кафедр. Выпускники НГТУ работают в Институте теплофизики и успешно защищают кандидатские и докторские диссертации. На практике претворяется в жизнь интеграция науки и высшего образования. Мы высоко ценим стремление наших коллективов к творческому сотрудничеству и всячески содействуем его укреплению и развитию.

Желаем всему коллективу НГТУ-НЭТИ творческого подъема в учебной и методической деятельности, при разработке научных и технических проектов, в пестовании молодых талантов на их пути к знаниям и высокому профессионализму!

Директор ИТ СО РАН
Академик РАН

Д. М. Маркович

Научный руководитель ИТ СО РАН
Академик РАН

С. В. Алексеенко